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Concursul ,,Micii campioni' — 12 mai 2017

La fiecare dintre probleme, din tabelul dat, precizati litera care arati rispunsul
corect. Un singur raspuns este corect.

. Intr-o eprubeti este pusi o substantd care isi tripleaza volumul in fiecare minut. In c&t timp
se umple exact o treime din eprubet3, dac3 Intreaga eprubeti se umple 1n cinci minute?

| a: 240 secunde | b: 180 secunde | ¢: 120 secunde | d: 100 secunde | e: 90 secunde |

2. Céte numere palindromice sunt mai mici decét 20177 (Un numir se numeste palindromic
dacd are cel putin doud cifre si este egal cu ridsturnatul lui — de exemplu, un numér

palindromic de trei cifre este de forma aba.)

| a: 199 | b: 120 | c: 119 | d: 111 | e: 110 1

3. Suma a 217 numers naturale consecutive impare este egald cu 217217. Cht este cel mai
mare dintre numere?

| a2:1001 |  b:1109 | e 11160 | d:1217 | e: 1433

I

4. Andrei are un joc video: pe ecran apare 0 nava spatiald adversé, iar Andrei ,,s¢ luptd" cu ea
pand o disiruge. Navele apar una céte una, la acelasi interval de timp, In di;erﬁe puncte ale
ecranului. Andrei este expert la acest joc, asa Incét reugeste s distrugd nava imediat ce
aceasta apare. JucAnd intr-o pauzi timp de doudi minuts, Andrei a dobordt 11 nave. In
urméitoarea pauzd, Andrei joacd acelasi joc timp de 3 minute si 9 secunde. Cars este numérul
maxim de nave adverse pe care le poate distruge acum ?

J a: 15 | b: 16 | ¢ 17 i d: 18 | e: 19 \

concursul , Micii Campioni" participd 450 de elevi. Acestia sunt repartizati in mod ega
sdli. Care este cel mai mic numir de biieti Care ar trebui s participe la acest concurs
incét, oricum s-ar face repar‘uzarea in fiecare saij de clasé s& existe cel putin un baiai?

| a:18 | b: 19 | c: 426 | d:432 |  e:433

P

6. La un turnir participd patru cavaleri: Cavalerul Rosu, Cavalerul Galben, Cavzleru
Albastru si Cavalerul Negru, imbricati in mantii din catifea rosie, galbeni, albastri si neagré —
f ecare cu ai ti culoare. uavaleruluz Ro@L nu-i place galbenul si albastrul, cavaleru

place Ca“e este culoarsa mantie C

l a: galbend | b:albastrda | C: rosie |  d:neasrd | e: verds




7. Profesorul Aritmetis a introdus elevilor sdi urmatoarea operatie cu numere naturale, notati
»@": n@m=1+n+m+n-m. El scrie pe tabla egalitatea p@ p=100. Cét este triplul

numdrul natural p ?

I a: 9 \ b: 15 | c: 21 | d: 27 | e: 33 |

8. Care este ultima cifrd a numirului ¥ =1+1-3+1-3-5+1.3.5-7+...+1-3-5.7-....2017 ?
| a: 0 | b: 4 | ¢: 5 | d:7 ] e 9 |

9. La magazinul ,,Pret unic", produsele din acelasi sortiment au acelasi pret. Stiind ¢ o
ciimasi si doud tricouri costd 260 de lei, un tricou si doud sepci costd 120 de lei, iar o sapc si
doud cdmési costd 220 de lei, ce pret s-ar pléti pentru trei tricouri, doud camasi si o sapci?

| 2:480lei | b:460lei | c:420lei | d:400lei | e:320lei |

10. Cénd Prinul Veacurilor, in drumul su cétre izvorul cu apa vie, intilnea in cale un elf]
vraja acestuia Ti intinerea cu 7 ani, iar cand intdlnea in cale un dragon, dogoarea acestuia il
imbétrénea cu 3 ani. Dacd drumul a durat o zi de dimineata pan3 seara si, atunci cind a ajuns
la izvorul cu apé vie, Prinful avea aceeasi vérstd ca la inceputul cilitoriei sale, aflati cu citi
dragoni s-a int8lnit, stiind c& numérul acestora este cu 4 mai mare decét cel al elfilor.

I 2: 3 l b: 6 | c: 7 | d: 8 J e: 10 |
11. In suma §=12423+34+...+1101, fiecare numar este cu 11 mai mare decat precedentul.
Cét este numérul natural N=5:25 ?

| 2:2223 | b:2226 |  :4324 |  d:4442 |  e: 4452

12. Zmeul vrea s-o ripeascd pe lleana Cosfnzeana El trece pe la castelul lui Fat-Frumos in
toiul noptii, la ora 4, vede c2 acesta doarme si pleaci spre palatul Ilenei cu viteza de 6 km/h.
Diminesata, la ora 8, Fai-Frumos afl3 de planul zmeului, isi ia calul si fuge pe acelasi drum
spre priniesé cu viteza de 18 kim/h. Dupi cét timp il va ajunge Fit-Frumos pe Zmeu ?

| 2: 180 minute | b: 150 minute | ¢: 120 minute | d: 100 minute \ e: 90 minute |

13. Dacgd 2999-2087:2097—2995:2995—-2993:2093 —., . —n:n=2000, cit sstc numirul
natural » 7
| 2:999 [ b:1601 | <1003 | d:1999 | e:2001 |

14, U' numdr natural de sapte cifre are exact o cifrd care se repetd de 4 ori, iar celelalie pot

apérea de cel mult 2 ori. Care este suma cifrelor celui mai mic astfel de numar?

[ a4 | 55 | 6 [ a7 | e: 8
13. La un sondaj de opinie au fost chestionate 2100 de persoane. Dintre acestea, 135
cd se duc In concediu la munte, 175, au rispuns cd se duc In concediu la mare, i
raspuns ca preferf si nu plece In concediu nicieri. Cite persoane au rispun
concediu atit la mare, cét si la munte?




